Pl Sia M il punto medio del segmento di estremi A(3; 2) e B(1; 6). Scrivi 'equazione della retta r passante per M
e parallela alla bisettrice del primo e terzo quadrante. Determina poi il punto di intersezione tra la retta r e la
retta s di equazione y = 3x — 2. ly = x+ 2; M(2; 4)]

BiSgTuce I-T quab. 4=x => m =
M, (21 Z_'LE’J-(?. 4.> — U,z m(x-x,)
AB TS / 4= Yoz P

x, Yo

U-4 =4 (x-2)

‘i=)(’2+4 Y= X+2\|n

Uz *x+2 X4+2=-3%x-2
Ue3X-2 Y=x+2

=4 =
22X X=2 =>H(z,4)
Yy =x+2 Y=4

XO '10
UPER Scrivi 'equazione della retta che passa per il punto C(— 2; 3) ed ¢ perpendicolare alla retta passante per

=" A(25)eB(-3;—1). [5x4+ 6y — 8 =0]

My = i:g:;)) E —56— /Wl|:-—§- CJ#D—»%'@'\-L&%WC-@«@

4~ Gom am (x o)

%—-3:-%(%*'2-)

5 5

%—3:*“’4"—‘
5 5 = __.9 rum
GzaZX=ZrP =2 | B2 TE




DISTANZA  PUNTO - QBT

P(x,’cj,) a_x-l—-,@-(&rc,-:o

[axot &yo+c|

}H OL(P,IZ'):E-H =

n

DIHOCTRA 2I0NE

Q C"o, AMXa-I-C{)
P Cxo,‘&o)

T;Zl = ]M«x,-\q-qaf

ARC o '
_C PHR e l}uau?& SIMILL

(4ol ralforedls’ o PZQ\HQBZA>
AR :PH = AC (P&
4 PH - \)M‘,p{ : lM)(o*-q—-"So)

N s 4
QX-l-«Q"ts+C=O \]'l/
¥ >t AN
=-Cx- = PH i umang
Qr =
FEA Ve o
z 1" &
1-.a.><a—c.—@-‘50\
= J/a -
\FI}_J?—
lax, +&4,+c | a
SRR L
—— _ PH _ Ia><0+,@—~3°+cf

el | Vario®




.78 Data la retta di equazione (2+3k) x+(1—k) y—3—2k =0, trova per quali valori di k la sua distanza dal
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